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ΠΡΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΜΑΣ
(για ενημέρωση όλων των
συναδέλφων)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, -φοι,

Κατόπιν της χθεσινοβραδινής απόφασης του Κυβερνητικού Συμβουλίου
Διοικητικής Μεταρρύθμισης, υπό την εποπτεία του Πρωθυπουργού στο Μέγαρο
Μαξίμου, είναι φανερό πλέον ότι επιθυμία της Κυβέρνησης είναι η οριστική διάλυση
του μεγαλύτερου ασφαλιστικού φορέα της χώρας, του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ.

Είναι παράλογο, τη στιγμή που το ΙΚΑ ως ο μεγαλύτερος ασφαλιστικός
οργανισμός της χώρας καλείται σύμφωνα με δεσμεύσεις του Υπουργού Εργασίας
κ. Γ. Βρούτση, καθώς και με σχετικό νομοσχέδιο που εισάγεται για ψήφιση αυτή
την εβδομάδα, να αντιμετωπίσει το άνοιγμα της τρύπας του ασφαλιστικού
συστήματος ύψους 700 εκατ. ευρώ να εξαγγέλλεται από το Κυβερνητικό Συμβούλιο
Διοικητικής Μεταρρύθμισης η ένταξη του στη νέα κινητικότητα - διαθεσιμότητα.

Θυμίζουμε ότι το ΙΚΑ έχει επιβαρυνθεί με μειωμένο κατά 45% προσωπικό,
την τελευταία 4ετια και με τα παρακάτω:

 Λειτουργία ΚΕΠΑ με 1.200 επιτροπές μηνιαίως και ανάλογο προσωπικό στη
γραμματεία.

 Ίδρυση από 1/9/2013 του ΚΕΑΟ (Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών
Οφειλών), που θα στελεχωθεί περίπου από  600 εργαζόμενους

 Συνέχιση της υποστήριξης των λειτουργιών – αρμοδιότητας του ΕΟΠΥΥ και
εκκαθάριση προς πληρωμή οφειλών προς ιδιωτικές κλινικές, διαγνωστικά
κέντρα, ιατρούς κλπ.

 Εντατικοποίηση ελέγχων, διασταυρώσεων ΑΠΔ, πάταξη της
εισφοροδιαφυγής με βάση την τελευταία σχετική εγκύκλιο της Διοίκησης και
το ν/σ του Υπουργείου Εργασίας.



 Μείωση του χρόνου απονομής σύνταξης ο οποίος ανέρχεται σήμερα κατά
μέσο όρο σε 14 μηνες αναμονής.

 Εξυπηρέτηση 7 εκατομμυρίων άμεσα και έμμεσα ασφαλισμένων

Όλα τα παραπάνω, είναι σίγουρο ότι με την εργασιακή ανασφάλεια που
επικρατεί από σήμερα στις Υπηρεσίες μας, είναι αδύνατον να επιτευχθούν ως
στόχοι και θα παραμείνουν για άλλη μια φορά ως εξαγγελίες.

Διαμηνύουμε ότι δεν θα επιτρέψουμε το ξεπούλημα της δημόσιας
ασφάλισης, το κλείσιμο του ΙΚΑ και την διακοπή των παροχών του στους
ασφαλισμένους του και τους συνταξιούχους.

Η Κυβέρνηση θα πρέπει να γνωρίζει ότι με αυτή την επιλογή οδηγεί το
ΙΚΑ σε αδιέξοδο και το μόνο που απομένει σε εμάς τους εργαζόμενους είναι
να την καλέσουμε προκειμένου να της

ΠΑΡΑΔΩΣΟΥΜΕ ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ ΤΟΥ ΙΚΑ
Οι μάσκες έπεσαν, δεν τηρούνται πλέον ούτε τα προσχήματα, το ΙΚΑ

οδεύει ολοταχώς προς τη δύση του και τις συνέπειες θα τις υποστούν 7
εκατομμύρια ασφαλισμένοι και συνταξιούχοι.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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